

БИБЛИОСФЕРА

● Вечер любителей хайку

— жанра традиционной японской лирической поэзии — прошел в Центральной городской библиотеке. Лауреаты международного конкурса хайку — Марсель Багаутдинов, Наталия Елизарева и Радион Хузин познакомили гостей с краткой историей хайку и его последователями в современной России. Наталия Ольховская проложила тему серией работ «Иероглифы». Любителей Востока также ждали конкурсы, призы, книжная выставка, посвященная Стране восходящего солнца, авторские стихи. Первый всероссийский конкурс хайку на русском языке прошел в 1999 году, а в 2011-м приобрел статус международного.

